JIMHEAPHE JEAHAYUNHE- BexOame 8. Paszpen
1.Pemu jeqnaumnne:
a)x+5—3x+11= -2
b) —12x+ 13+ 11x—5=-2x+5
c) —25+23x—-5+1—x=-15+2x
d)—15x+2 —5x+ 23 = -50

2. Pemmn jennaunne:

ai+2=-2 P _x=-l X E=2 p5x+E = x4l
2 3 3 6 3 2 6 2 4

3. Pemu jeqnaunne:

a) (x +2)2-x2 +5x = =2 b) —2x+ (x —1)*+5 = x?

A)—3x+(1-x)?2=x%> d)2x—(x+3)2—-— 5= —x?

4. AKo ce TpOCTPyKOj BpeIHOCTH HEKOT Opoja moaa Opoj -15, mobuje ce 6poj 27.
Koju je To 6poj?

5. On 6poja 56 Tpeba omy3eTn 4eTBOPOPCTPYKY BPEIHOCT HEKOT Opoja, 1a Ou ce
no6wuo 6poj 284. Koju je To 6poj?

6. AKO TPOCTPYKY BpEHOCT HEKOT Opoja yBehaMmo 3a BeToByY IIECTUHY,
nobuheMo UCTO Kao Kaj BeroBoj ABOCTPYKO] BpeaHoCTH aAojaamo 21. Onpenu
Taj 0poj.

7.AK0 TBOCTPYKY BPEIHOCT HEKOT Opoja yBehamo 3a mojJoBUHY TOT Opoja,
nobuje ce 6poj 96. Koju je To 06poj?

8. Koju 6poj uma ocoOuny na My je mojoBuHa 3a 8 Beha o necernne?

9. CtpaHulie mpaBOyraoHMKka ce pa3jinkyjy 3a 6cm. AKO ce CBaka CTpaHuIa
noBeha 3a 3cm, oOuM Tor npaBoyraonuka he nznocutu 44cm. M3pauynaj
CTpaHuIIE MPBOOUTHOT MPABOYTaOHUKA.

10. Jeqna karera mpaBOyIJIOT TpOyTia uMa Iy kuHy 24cm, a apyra je 3a 16cm
kpaha on xunoreny3e. Mi3padyHaj moBpIIMHY TOT TPOYTJIA.



